## 醉斬孝順仔

## 游手好閒夜夜笙歌 與妻爭執舞刀 兒勸阻浴血



■元朗大旗嶺村發生好逸惡勞父親斬傷兒子倫常血案,警方到場調查

香港文匯報訊(記者 杜法祖)財困中年

漢, 昨晨在港鐵旺角東站乘列車入站時跳軌自 殺,被列車捲入車底,消防員將其救出奇蹟不

死,僅背部受傷及斷了一指。由於事發正值上 班繁忙時間,東鐵列車服務受阻40分鐘。警方

列作「企圖自殺」案處理,正了解事主輕生原

跳軌尋死男子姓李(48歲),獲救時背部受

事發昨晨8時48分,東鐵線一班南行往紅磡

方向列車進入旺角東站月台時,一名男子突然

自月台墮軌,列車車長因事出突然煞掣不及,

將男子撞倒捲入車底被困,月台上乘客見狀譁

然。警方接報與消防員趕至救援,擾攘一番終

將被困車底傷者救出,當時他仍清醒,由救護

員送院救治。警方事後聯絡事主妻子及同事到

醫院協助調查,據悉李當時身上沒有遺書,在

接受警員調查時透露因金錢問題不開心,警方

列車服務受阻40分鐘

受事件影響,大圍往紅磡列車服務一度暫

停,北行列車服務亦受影響,九龍塘往羅湖列

車每隔6分鐘一班車,紅磡往羅湖列車則10分

鐘一班,紅磡往落馬洲列車20分鐘一班。其

間,港鐵派出接駁巴士穿梭紅磡、旺角東及九

龍塘站,列車服務受阻約40分鐘,至上午9時

初步懷疑他因財困跳軌輕生。

半前回復正常。

傷、左手亦斷了一指,送院時仍清醒,目前情

香港文匯報訊(記者 杜法祖)元朗大旗嶺村昨晨發生倫常血 案。壯年無業漢疑失業後游手好閒,經常外出消遣夜夜笙歌,早 惹家人不滿及埋怨。有人昨又飲至滿身酒氣清晨始歸家,與妻子 發生爭執,其間情緒激動取起菜刀揮舞,長子勸阻時走避不及, 額頭中刀濺血受傷。

**益女**方接報趕至將涉嫌傷人無業漢拘 **請** 捕,案件初時列「襲擊致造成實 際身體傷害」處理,稍後改列「傷 人」案,交由元朗警區刑事調查隊第 十隊跟進調查。涉傷人被捕男子姓 林、45歲;被斬傷額頭兒子21歲,幸 好傷勢並不嚴重,送院治理無大礙。

### 通宵外出消遣 滿身酒氣

現場消息稱,林與44歲姓黃妻子育有 2子,分別21歲及10餘歲,一家4口同 住大旗嶺村一間2層高村屋,2名兒子俱 已投身社會工作,妻子亦在卡拉OK工作 幫補家計。惟有人正值壯年,早前失業 後却游手好閒,還不時外出消遣,每飲 至滿身酒氣始夜歸,令家人大感不滿, 彼此關係日差。在事件中幸無受傷的林 妻表示,被斬傷額頭的長子頗為孝順,

每月發薪會給她家用,只留部分自己日 常應用。

現場消息稱,有人失業後未有積極 找工作,且經常通宵外出消遣。林前 雙方並為金錢問題起爭執,且愈吵愈 烈。至昨晨7時許,有人情緒激動衝入 廚房取起菜刀揮舞,在場長子見狀恐 母親遇襲受傷,馬上趨前勸阻,不料 額頭中刀當場受傷濺血,黃婦見兒子 受傷大驚,立即報警求助。

警員接報趕至調查,了解情況後以 涉嫌「襲擊致造成實際身體傷害」將 躁漢拘捕帶署扣查,受傷長子則由救 護車送往博愛醫院治理,幸傷勢無大 礙。其後警方經進一步調查後,將事 件改列作「傷人」案處理。

# 圖

■劉進圖昨午被轉送瑪麗醫院

香港文匯報訊(記者 文森)上月底遇襲受傷 的《明報》前總編輯劉進圖昨午由東區醫院轉到 瑪麗醫院繼續療程,並準備轉介到麥理浩復康院 進行復康治療。劉進圖又在《明報》網站發表第 九篇感言,感謝東區醫院的醫護團隊,並約定其 兩位主診醫生到鯉景灣吃飯吹風。

遇襲身中6刀的《明報》前總編劉進圖在東區 醫院留醫近1個月,昨午由東區醫院轉到瑪麗醫 院繼續治理。《明報》網站亦同日刊登劉進圖撰 寫的第九篇感言,指經過反覆的討論以及實地考 察,他和家人已選擇了以麥理浩復康院為護理醫 院,在進入復康院前,會先轉往為復康院提供醫 療支援的瑪麗醫院,讓瑪麗的醫護團隊熟悉其情 况,並預早制訂詳盡復康治理計劃,讓轉到復康 醫院的安排更順暢及有成效

劉進圖透露,本月中醫生發現被斬傷的左腿血 管再次出現流血,其後於本月17日再動手術解決有關問 題,事後回想再動手術的決定是正確的

劉進圖感謝東區醫院骨科醫護團隊迅速駁回其雙腿的 神經線,留醫時無微不至的照顧,讓他充滿信心迎接復 康路上的挑戰。他又感謝醫院多個單位的醫護人員,指 自己真切地看到香港醫療體系的高度專業水平,及醫護 者的仁心仁德。

劉進圖表示約定兩位主診醫生,在他能用拐杖行走之 日,邀請醫生們到鯉景灣吃飯,在海邊的公園吹吹風。

陳馮富珍:港應考慮停售活雞

為,香港特區政府應該仔細考慮是否應該停售活

雞。她指出,全球很多地方都不會在街市零售活

雞,但本港及不少東南亞國家仍然有活禽在濕貨街

改變食雞習慣 勿卸責政府

鍵是市民是否願意改變食活雞的文化,如果市民可

以改變購買活雞的習慣,相信是政府樂見的,但不

她又提到,新疾病將繼續出現,但並非每種都會

演變成影響全球社會或經濟的疾病。她說,雖然目

前在亞洲出現的H7N9禽流感病毒,並未成為全球

獲瑪嘉烈醫院呈報一宗中東呼吸綜合症(俗稱新沙 士)懷疑個案。一名由沙特阿拉伯到港的61歲女子

本身有長期病患,她於昨日抵港後出現發燒、咳嗽

和氣促,並於下午到北大嶼山醫院急症室求醫,其

衛生防護中心初步調查顯示,病人打算短暫留港

後返回印尼,與病人同遊的人士至今沒有出現病

徵。院方會為病人採集呼吸道樣本, 送交中心公共

衛生化驗服務處初步化驗。中心發言人表示,香港

後轉送瑪嘉烈醫院隔離治療,情況嚴重

流行的疫症,但世衛會保持警惕,不會鬆懈

陳馮富珍昨日在港出席一個論壇時強調,問題關

市出售。

能把所有責任推卸給政府。

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 疑因 嗜睹欠債5萬,於上周四(20日)在沙田 家中留下7頁紙遺書後離家不知所終的 20歲點心學徒利樹源,失蹤5日後昨晨 終被發現屍浮城門河,其雙親接獲警方 通知趕至確認後,同肝腸寸斷哭成淚 人,見者心酸。利父痛失愛兒,痛心地 呼籲青年人要珍惜生命。警方調查後相 信事件沒可疑,事件由「失蹤人士」轉 列作「屍體發現」處理,將安排法醫官 剖屍確定其死因。

利樹源是在上周四(20日)在禾輋邨協 和樓家中留下7頁紙遺書離家失蹤,他 在遺書中透露嗜賭,欠下財務公司5萬 元,家人馬上報警。警方接報翌日已發

因。

底

奇

蹟

命

況「嚴重!。

出其近照尋人,而連日來利家成員踏遍 沙田四出找尋,至前日下午利母在碧濤 花園對開城門河發現其子的斜孭袋,消 防員聞訊曾派蛙人落河打撈,入黑仍無

昨日清晨6時、水警及消防小艇繼續在 城門河搜索,至早上近7時,有人在富豪 花園對開城門河近翠榕橋下發現一具浮 屍,當時正在附近明星海鮮舫對開城門 河搜索的消防員聞訊,馬上趕至現場將 浮屍撈起,懷疑是失蹤5日的利樹源。

### 老父籲青年珍惜生命

樹源的雙親接獲警方通知急忙趕到現 場認屍,利的屍身沒有可疑傷勢,衣着



■死者父親 趕到城門河 畔認屍

亦與當日離家時相同,兩老證實死者就 工舁送殮房。 是愛兒後,利母當場哭得死去活來,利 父亦禁不住肝腸寸斷哭成淚人,令見者 心酸。2人其後懷住沉痛心情,由家人 陪同回家休息,而樹源的屍體稍後由仵

樹源父母及2名兄長,昨下午帶備香 燭冥鏹到發現樹源屍體位置的河邊路

## 20歲IVE生青衣分



午在校內墮樓身亡。警方初步調查 相信事主由校舍8樓梯間墮下,雖 檢獲其背囊書包,惟未有發現遺 書。家人透露死者尚未拍拖,但最 近曾向家人表示不開心,究竟他是 憂慮學業抑或有其他原因,有待警 方深入調查。

死者姓洪(20歲),為香港專業教 育學院青衣分校汽車工程高級文憑 院,驚聞愛兒身故,神情哀傷。現 緒。 場為青衣路20A職業訓練局轄下香 港高等科技教育學院,樓高10多 層。事發昨午1時41分,19歲姓黃 青年聞墮物巨響,驚見一名青年跌 在2樓對開空地,波鞋飛脱,連忙

仁濟醫院搶救,但證實不治。警方 於今年完成文憑課程的學生,昨下 事後在學院8樓梯間發現死者的黃 色背囊書包,經翻看閉路電視,懷 疑事主由8樓梯間墮下,初步認為 無可疑,暫列「有人從高處墮下」 處理,將剖屍確定死因。

職業訓練局證實洪是香港專業教 育學院青衣分校汽車工程高級文憑 三年級學生,校方對其身故感到非 常難過,已與學生家長聯絡提供支 援及協助。此外,校方亦安排其同 三年級學生。出事後其父母趕到醫 學提供適切輔導,疏導他們的情

> 汽車工程高級文憑是三年制課 程,入讀者需持中六(新高中學 制)學歷,要求文憑試五科成績達 第二級或以上,包括英國語文、中 國語文及數學;或同等學歷。

### 至今沒有發現人類感染該病毒,會繼續透過與本地 各公私營醫院、執業醫生和機場所設立的監測機 制,監察任何中東呼吸綜合症懷疑個案。

香港文匯報訊 (記者 杜法祖)印傭涉嫌於上月 在油塘高俊苑住所內,代女僱主照顧一名「剛滿 月|的女嬰時,故意把一些不明黃色粉末餵給女嬰 吃,幸女嬰母親及時發現阻止並報警。案件昨再提 堂,控方透露警方到場拘捕涉案女傭後,在被告的 睡床附近發現約10克粉末,警誡下被告曾承認欲把 涉案粉末餵給女嬰吃。案件將押後等候涉案粉末的 化驗報告,其間被告不准保釋。

23歲年輕印傭被告RINA RIWAYATI,早前被控一 項虐兒罪,昨在觀塘法院再應訊,暫毋須答辯,控方 指案情嚴重反對被告保釋,並透露印傭在案發當天已 被解僱。案件押後至4月8日,等候政府化驗所報告及 女嬰的醫生報告。據悉,女嬰清醒送院治理,現時身 體無礙。

控罪指被告於上月21日,在女僱主油塘寓所內, 故意虐待或忽略照顧一名只有31日大的女嬰。控方 指印傭在警誡下,最初指涉案粉狀物是在客廳找 到,其後才承認曾有意將該些粉末用作餵飼嬰兒。 據資料顯示,任何人虐待或疏忽照顧未滿16歲的兒 童,循公訴程序定罪後,最高可處監禁10年。

### 廉署控警員洩密失當

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 廉署昨落案起訴 36歲警員盧俊祥涉嫌公職人員行為失當,即向另 一名警員披露警方就一項非法收受賭注罪行的調 查的機密資料。盧將於明(26日)在東區裁判法 院應訊,以待案件轉介區域法院答辯。

被告案發時隸屬毒品調查科財富調查組,他於2012 年參與有組織罪案及三合會調查科 (俗稱O記) 一 項就其中2名疑犯涉嫌非法收受賭注的調查。

控罪指被告涉嫌於2012年7月1日至10月18日 期間,在執行其公職過程中或與其公職有關的事 上,故意及蓄意作出可構成罪行的不當行為,即 不誠實地向另一名警員披露機密資料,而明知該 警員會將有關資料轉交該2名疑犯,並容許該警員 作出此行為。廉署早前接警方轉介的貪污投訴, 調查其後揭發上述涉嫌公職人員行為失當罪行。

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 早前有航班離奇失蹤、最新消息 相信在南印度洋墜毀的馬來西亞 航空,昨再有航機發生空中事 故。一班原訂由吉隆坡飛往韓國 機未能正常操作致供電出問題, 昨凌晨須緊急降落本港機場,其 間飛機要靠後備系統供電。當局 接獲通知後派出救援車輛在跑道

戒備,幸飛機終於昨凌晨3時前安 全降落赤鱲角機場,未有意外發 生,機場運作亦未受影響。

該班編號 MH066 的 A330 空中 巴士客機,載着271名乘客,於前 首爾的馬航航班,途中疑因發電 晚11點37分從吉隆坡起飛,原定 昨日清晨6時50分降落首爾。本 港機管局表示,於昨日凌晨2時半 收到該航班機長的通知,需要改 飛本港機場及緊急降落,消防車



■往韓國途中因故急降香港赤鱲角 機場的馬航客機 讀者提供

曾經出動戒備。該航班的乘客其 後獲安排轉乘另一班客機繼續行 程,但原定回程的MH067 航班則 要取消。



■疑因財困在旺角東站跳軌被捲入車底事主獲救送院。

## 行山發燒友墮礦井亡

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 一名行山發燒友前日偕 友人到沙頭角行山時,不慎失足跌落蓮麻坑一個礦井, 警方與消防員到場將其救起證實經已死亡,因現場位置 偏遠,政府飛行服務隊昨日派出直升機到場,將事主遺 體從蓮麻坑運送至警方沙頭角行動基地,再由黑箱車舁 送富山殮房。

死者姓楊、52歲,前日早上與朋友一行22人到沙頭角 擔水坑行山,至下午4時許突失蹤,友人於是報警。警 方及消防到場搜索,未幾在蓮麻坑路一礦場遺址,一個 約15米深的礦井內發現事主,將他救起已證實不治。警 方調查後相信事件無可疑,不排除事主行山途中不慎失 足墮井出事,事件列作「發現屍體」處理。

## 學校傳道人涉屢非禮2男生

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 2010年被教會派往屯門 -間教會學校傳道的48歲已婚傳道人黃偉明,涉嫌借 「性教育」及清潔陽具為由,9度非禮該校2名12歲中一 男生,但同時告誡他們「唔好搞基」,案件昨於區域法 院開審。黃否認控罪,辯稱自己猶如2名男生的「契 爺」,是關心他們包皮過長藏有污垢,避免發炎才幫忙 清洗,不涉色情成分。

控方透露,2名男生透過學校的團契活動認識黃,自去 年6月始,黄在校內辦公室以男性衛生為由檢查2男生的 陰莖,又在學校更衣室及家中與2男生一起淋浴,及在 公眾游泳池及體育館的洗手間或更衣室內,以協助檢查 及清潔包皮為由觸摸2名男生陰莖。

至去年7月底,黄陪男生X到博愛醫院進行「割包 皮」手術,出院後幾乎每天均到X家中為其清潔傷口, X的家人其後得悉情況始報警揭發事件。審訊今續。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)繼前日破獲 一個吸納非洲「僱傭兵」的爆竊集團後,警方 昨晨再在大埔破獲另一個爆竊集團,揭發有本 地人勾結內地不法分子來港爆竊「搵食」,該 集團昨晨在大埔配備百合匙爆竊一間食肆,得 手挾贓離開時,被早已接獲線報埋伏監視的新 界北總區重案組探員一網成擒。

被捕3名男子,其中51歲姓黃本地人相信是 主腦,另外2名分別41歲姓張及45歲姓鄭男子 同為內地居民,3人同涉「爆竊」被扣留,警 方正調查3人是否與區內其他爆竊案件有關。

險些遇竊的茶餐廳女東主表示,其餐廳開業 超過10年,2年前曾遭賊人爆竊,因覺區內治 安良好,故一直沒有安裝防盜錄影設施,今次 再被爆竊,將考慮安裝加強防盜。